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Описание вязания ажурного топа  

“Mirna” 
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Размеры топа: 

размер S (42-44р.) 

размер M (44-46р.) 

размер L (46-48р.) 

 

Далее в описании все данные будут обозначаться через “/”   в соответствии с размером 

S/M/L/. 

 

ВАЖНО! Так как мы стараемся красиво вписать узор в наше изделие, то по краям 

элементов (проймы, горловина) узор может вывязываться не целиком, а частично. 

Необходимо смотреть по полотну и продолжать вязать узор по краям, как он ложится. 

 

Вам понадобится: 

1. Пряжа Tynn Line (50г на 220м). Майка вяжется в 1 нить. 

На размер S- 3 шт. 

На размер M – 3-4шт. 

На размер L – 4шт. 

2. Спицы круговые 3мм на 60см для основного полотна и круговые 3мм на 40см для 

обвязки горловины и пройм ( также можно использовать чулочные спицы аналогичного 

размера или 3мм на 80см-100см (для тех, кто любит Magic Loop)). 

3. Дополнительные инструменты: сантиметр, игла или крючок для того, чтобы спрятать 

кончики, маркеры. 

 

Плотность вязания: 

Наша плотность вязания лицевой глади 10*10см = 30 петель * 38 рядов. 

Рекомендации по пряже: 

Для этого топа подойдет любая мягкая пряжа натурального состава с аналогичным 

весом/длиной. 

Главная задача - попасть в укaзанную плотность полотна. Обращаем Ваше внимание, что 

она указывается на уже постиранное полотно, то есть Ваш образец при расчёте должен 

быть постиран! Если Ваша плотность меньше указанной, то возьмите спицы нa 

полномера-номер меньше. Если же плотность выше (то есть больше петель и рядов в 10 

см, чем указано), тo возьмите спицы больше размером. И в данном случае 

ориентируйтесь на длину в сантиметрах. 

ВАЖНО! После ВТО изделие вытягивается в длину примерно на 2-3см. Зависит от 

плотности вязания, от способа стирки и сушки готового изделия. 
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 Если Ваша плотность отличается от нашей и Вы не хотите/ не умеете подгонять, то можно 

ориентироваться на общие размеры майки по таблице: 

 

Размер майки Ширина, см Высота от 

платочной вязки до 

проймы, см 

Высота проймы, см 

S (42-44р.) ~43  ~33.5 ~19 

М (44-46р.) ~45 ~36.5 ~20.5 

L ( 46-48р.) ~47 ~39.5 ~20.5 
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Приступаем к работе: 

 

Топ вяжется снизу вверх по кругу.  

Набираем на спицы 254/266/278 петель + 1 петля для замыкания в круг ( то есть после 

того, как набрали петли, сразу же замыкаем в круг, не провязывая первого ряда). 

Дальше вяжем: 

1, 3, 5, 7 ряды – изнаночными петлями. 

2, 4, 6, 8 ряды – лицевыми петлями. 

Мы сформировали нижний край изделия платочной вязкой и приступаем к вязанию тела 

майки. 

Делим полотно пополам на перед и спинку (по 127/133/139 петель) и отделяем их друг от 

друга маркерами. 

 

 
 

 

Начинаем вязать перед топа ажурным узором.  

Высота раппорта – 12 рядов. 

Чётные ряды вяжем по рисунку. 
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Схема узора 
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Начинаем вязать перед топа с узора «а», затем повторяем узор «б» 19/20/21/ раза, 

заканчиваем вязать перед узором «в». 

То есть узор у нас состоит из: 

1 раз «а» + 19/20/21 раз узор «б» + 1 раз узор «в». 

 

 

 

 

Таким образом мы вяжем перед ажурным узором, а спинка вяжется лицевой гладью. 

Через 126р./138р./150р. Начинаем вывязывать пройму. 

ВАЖНО! Круговое вязание ДО вывязывания пройм обязательно должно закончиться 

чётным рядом, когда все накиды будут провязаны. 

 

Если Вы хотите связать топ длиннее или короче, то необходимо увеличить или уменьшить 

высоту изделия на необходимое количество раппортов (1 раппорт = 12р.). 

 

Если отталкиваться от высоты изделия в см, то наша высота до пройм примерно 

33,5см/36,5см/39,5см. Нестрашно, если высота будет варьироваться на +-1см от 

указанного. 
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Вывязывание пройм 
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Вывязывание отдельно переда и спинки происходит поворотными рядами. Петли спинки 

можно оставить на дополнительной спице или снять на леску/закрыть временно 

вспомогательной нитью контрастного цвета. 

 

Проймы переда и спинки вывязываются по-разному. Это делается для того, чтобы наша 

майка села на Вас анатомически правильно. 

 

При убавлении петель проймы (и горловины) убавки происходят в лицевых и изнаночных 

рядах. То есть для правой полочки убавки идут в лицевых рядах, а для левой полочки 

убавки идут в изнаночных рядах.  

                    

 

  Левая пройма                                                          Правая пройма          

 
 

 

Сначала начинаем вывязывать проймы переда. 
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Для размера S  

 

На рисунках приведён расчёт, как будут убавляться петли переда и спинки.  

 

 
 

Глубина проймы переда = 20 петель. 

То есть в 1 ряду мы будем убирать 5п. (в начале лицевого и в начале изнаночного рядов). 

Во втором ряду также будем убирать 3п. (в начале лицевого и в начале изнаночного 

рядов). 

И т.д. 

 
 

Глубина проймы спинки = 20 петель. 
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В приведённом ниже порядном описании убавление этих 20 петель уже расписано. 

ВАЖНО! В лицевых рядах мы вяжем по схеме узора (вывязываем сам узор). В изнаночных 

рядах мы провязываем петли, как они лежат, то есть по рисунку. Это разные понятия, 

будьте внимательны. 

 

1р.(лицевой ряд)  убавляем 5 петель (провязывая по 2 петли вместе), дальше вяжем узор 

по схеме, все 6 последних петель вяжем лицевыми. 

2р. (изнаночный ряд) убавляем 5 петель. Дальше вяжем по рисунку (как лежат петли). 

3р. Убавляем 3 петли, дальше вяжем узор, все оставшиеся 4 последних петли вяжем 

лицевыми. 

4р. убавляем 3 петли. Дальше вяжем по рисунку (как лежат петли). 

5р. Убавляем 3 петли, потом по схеме нашего узора должно быть 3 петли вместе и накид, 

но мы провязываем 2 петли вместе и делаем накид. Далее вяжем по схеме узора, пока не 

останется 6 петель. Мы делаем накид, провязываем 2 петли вместе, а оставшиеся 4 петли 

провязываем лицевыми. 

6р. убавляем 3 петли. Дальше вяжем по рисунку (как лежат петли). 

7р. Убавляем 2 петли, затем 1 петля лицевая, далее по схеме узора. Оставшиеся 4 петли 

провязываем лицевыми. 

8р. убавляем 2 петли. Дальше вяжем по рисунку (как лежат петли). 

9р. Убавляем 2 петли, затем вяжем 2 лицевые петли, далее по схеме узора. Оставшиеся 2 

петли провязываем лицевыми. 

10р. убавляем 2 петли. Дальше вяжем по рисунку (как лежат петли). 

11р. Убавляем 1 петлю, затем 1 петля лицевая, далее по схеме узора. Оставшиеся 3 петли 

провязываем лицевыми. 

12р. убавляем 1 петлю. Дальше вяжем по рисунку (как лежат петли). 

13р. Убавляем 1 петлю, далее по схеме узора. Оставшиеся 2 петли провязываем 

лицевыми. 

14р. убавляем 1 петлю. Дальше вяжем по рисунку (как лежат петли). 

15р. Убавляем 1 петлю, затем вяжем 2 петли лицевыми, далее по схеме узора. 

Оставшуюся 1 петлю провязываем лицевой. 

16р. убавляем 1 петлю. Дальше вяжем по рисунку (как лежат петли). 

17р. Убавляем 1 петлю, затем вяжем 1 петлю лицевой, далее по схеме узора. Оставшиеся 

3 петли провязываем лицевыми. 

18р. убавляем 1 петлю. Дальше вяжем по рисунку (как лежат петли). 

19р. Убавляем 1 петлю, далее по схеме узора. Оставшиеся 2 петли провязываем 

лицевыми. 

20р. убавляем 1 петлю. Дальше вяжем по рисунку (как лежат петли). 
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Мы закончили с убавками пройм.  

Обе проймы должны быть симметричные. 

 

 
 

Продолжаем вязать дальше по узору ещё 16 рядов до вывязывания горловины. 
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Вывязывание горловины 

Делим полотно переда пополам. Но так как у нас на спицах нечётное количество петель 

(87п.), у нас получается 43п. и 44п. 

И т.к. у нас неравное количество петель, то в левой полочке мы сразу убавляем в лицевом 

ряду 7 петель, а в правой полочке в изнаночном ряду мы убавляем 6 петель. И далее 

петли в обеих полочках убавляются симметрично. 

 
 

1р. (лицевой ряд). Вяжем 35 петель по схеме, потом вяжем 8 лицевых петель (всего 43п.). 

Далее в этом же ряду (по лицевой стороне) убавляем 7 петель (провязывая их по 2 петли 

вместе), затем 1 лицевая петля, затем по схеме узора до конца ряда. 

Теперь начнём формировать поворотными рядами левую лямку нашей майки (правую 

пока не трогаем). 

2р. (изнаночный ряд). Вяжем все петли по рисунку. 

3р. Убавляем 3 петли, затем 1 петля лицевая. Далее по схеме узора. 

4р. Вяжем все петли по рисунку. 

5р. Убавляем 3 петли, затем 1 петля лицевая. Далее по схеме нашего узора должно быть 3 

петли вместе, но мы провязываем 2 петли вместе. Затем накид и далее по схеме узора. 

6р. Вяжем все петли по рисунку. 

7р. Убавляем 3 петли, затем 1 петля лицевая. И далее по схеме узора. 

8р. Вяжем все петли по рисунку. 

9р. Убавляем 2 петли. И далее по схеме узора. 

10р. Вяжем все петли по рисунку. 
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11р. Убавляем 2 петли. И далее по схеме узора. 

12р. Вяжем все петли по рисунку. 

13р. Убавляем 2 петли, затем 1 петля лицевая. И далее по схеме узора. 

14р. Вяжем все петли по рисунку. 

15р. Убавляем 1 петлю. И далее по схеме узора. 

16р. Вяжем все петли по рисунку. 

17р. Убавляем 1 петлю. И далее по схеме узора. 

18р. Вяжем все петли по рисунку. 

19р. Убавляем 1 петлю, затем 1 петля лицевая. И далее по схеме узора. 

20р. Вяжем все петли по рисунку. 

21р. Убавляем 1 петлю. И далее по схеме узора. 

22р. Вяжем все петли по рисунку. 

 

На спице у нас 18 петель лямки. 

И дальше вяжем  ещё 14 рядов по схеме узора. Наша левая лямка готова. Открытые петли 

переносим на булавку или временно закрываем вспомогательной нитью контрастного 

цвета. 

Теперь вывязываем правую лямку. 

Так как вывязывание горловины мы начали с лицевого ряда, то мы уже провязали первый 

ряд для правой лямки. То есть сейчас мы поворачиваем полотно на изнаночную сторону. 

В начале изнаночного ряда (центр нашей горловины) крепим нить и начинаем вязать. 

 

2р. (изнаночный ряд) Убавляем 6 петель (провязывая их по 2 петли вместе), далее все 

петли по рисунку. 

3р. (лицевой ряд) Вяжем по схеме узора, оставшиеся 2 петли вяжем лицевыми. 

4р. Убавляем 3 петли, далее все петли по рисунку. 

5р. Вяжем по схеме узора, пока на спице не останется 7 петель. По схеме нашего узора 

должно быть накид и 3 петли вместе, но мы делаем накид и провязываем 2 петли вместе. 

Оставшиеся 5 петель провязываем лицевыми. 

6р. Убавляем 3 петли, далее все петли по рисунку. 

7р. Вяжем по схеме узора, оставшиеся 5 петель вяжем лицевыми. 

8р. Убавляем 3 петли, далее все петли по рисунку. 

9р. Вяжем по схеме узора, оставшиеся 2 петли вяжем лицевыми. 

10р. Убавляем 2 петли, далее все петли по рисунку. 

11р. Вяжем по схеме узора, оставшиеся 3 петли вяжем лицевыми. 

12р. Убавляем 2 петли, далее все петли по рисунку. 

13р. Вяжем по схеме узора, оставшиеся 4 петли вяжем лицевыми. 

14р. Убавляем 2 петли, далее все петли по рисунку. 

15р. Вяжем по схеме узора, оставшиеся 2 петли вяжем лицевыми. 

16р. Убавляем 1 петлю, далее все петли по рисунку. 

17р. Вяжем по схеме узора, оставшуюся 1 петлю вяжем лицевой. 

18р. Убавляем 1 петлю, далее все петли по рисунку. 

19р. Вяжем по схеме узора, оставшиеся 3 петли вяжем лицевыми. 

20р. Убавляем 1 петлю, далее все петли по рисунку. 
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21р. Вяжем по схеме узора, оставшиеся 2 петли вяжем лицевыми. 

22р. Убавляем 1 петлю, далее все петли по рисунку. 

На спице у нас 18 петель лямки. 

И дальше вяжем  ещё 14 рядов по схеме узора. Наша правая лямка готова.  

Лямки должны быть симметричны по узору. 

 

Открытые петли переносим на булавку или временно закрываем вспомогательной нитью 

контрастного цвета. 
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Вязание спинки. 

Начинаем вязать спинку с лицевого ряда. Спинка вяжется также поворотными рядами. 

 

1р. (лицевой ряд) Убавляем 4 петли (провязывая их по 2 петли вместе), затем лицевыми 

петлями до конца ряда. 

2р. (изнаночный ряд)  Убавляем 4 петли (провязывая их по 2 петли вместе), затем 

изнаночными петлями до конца ряда. 

3р. Убавляем 3 петли, затем лицевыми петлями до конца ряда. 

4р. Убавляем 3 петли, затем изнаночными петлями до конца ряда. 

5р. Убавляем 1 петлю, затем лицевыми петлями до конца ряда. 

6р. Убавляем 1 петлю, затем изнаночными петлями до конца ряда. 

7р. Убавляем 1 петлю, затем лицевыми петлями до конца ряда. 

8р. Убавляем 1 петлю, затем изнаночными петлями до конца ряда. 

9р. Убавляем 1 петлю, затем лицевыми петлями до конца ряда. 

10р. Убавляем 1 петлю, затем изнаночными петлями до конца ряда. 

11р. Убавляем 1 петлю, затем лицевыми петлями до конца ряда. 

12р. Убавляем 1 петлю, затем изнаночными петлями до конца ряда. 

13р. Убавляем 1 петлю, затем лицевыми петлями до конца ряда. 

14р. Убавляем 1 петлю, затем изнаночными петлями до конца ряда. 

15р. Убавляем 1 петлю, затем лицевыми петлями до конца ряда. 

16р. Убавляем 1 петлю, затем изнаночными петлями до конца ряда. 

17р. Убавляем 1 петлю, затем лицевыми петлями до конца ряда. 

18р. Убавляем 1 петлю, затем изнаночными петлями до конца ряда. 

19р. -20р. Вяжем по рисунку без убавок. 

21р. Убавляем 1 петлю, затем лицевыми петлями до конца ряда. 

22р. Убавляем 1 петлю, затем изнаночными петлями до конца ряда. 

23р. -24р. Вяжем по рисунку без убавок. 

25р. Убавляем 1 петлю, затем лицевыми петлями до конца ряда. 

26р. Убавляем 1 петлю, затем изнаночными петлями до конца ряда. 

27р. -28р. Вяжем по рисунку без убавок. 

29р. Убавляем 1 петлю, затем лицевыми петлями до конца ряда. 

30р. Убавляем 1 петлю, затем изнаночными петлями до конца ряда. 

31р. - 32р. Вяжем по рисунку без убавок. 

33р. Убавляем 1 петлю, затем лицевыми петлями до конца ряда. 

34р. Убавляем 1 петлю, затем изнаночными петлями до конца ряда. 

35р. - 36р. Вяжем по рисунку без убавок. 

37р. Убавляем 1 петлю, затем лицевыми петлями до конца ряда. 

38р. Убавляем 1 петлю, затем изнаночными петлями до конца ряда. 

39р. - 40р. Вяжем по рисунку без убавок. 

41р. Убавляем 1 петлю, затем лицевыми петлями до конца ряда. 

42р. Убавляем 1 петлю, затем изнаночными петлями до конца ряда. 

Дальше вяжем ещё 30 рядов по рисунку без убавок. 
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Когда спинка будет готова (последний ряд был изнаночный), в лицевом ряду первые 18 

петель лямки  оставляем открытыми (снимаем на спицу или временно закрываем 

вспомогательной нитью контрастного цвета), затем закрываем 51 петлю (провязывая их 

по 2 петли вместе) и оставшиеся 18 петель (вторая лямка) также оставляем открытыми.  

 

Теперь надо сшить лямки трикотажным швом «петля в петлю» 
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Если этот шов для Вас сложен в исполнении, то тогда петли лямок необходимо закрыть и 

сшить лямки удобным для Вас способом. 
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Обвязка горловины 

По краю мы равномерно набираем примерно 146п. (плюс-минус 1-2 петли нестрашно, 

смотрите по полотну, чтобы не стягивало и не было рыхло). 

Вяжем платочной вязкой: 

1, 3, 5, 7 ряды – изнаночными петлями. 

2, 4, 6, 8 ряды – лицевыми петлями. 

 Закрываем пели удобным для Вас способом.  

 

Обвязка пройм. 

По краю мы равномерно набираем примерно 120п. (плюс-минус 1-2 петли нестрашно, 

смотрите по полотну, чтобы не стягивало и не было рыхло). 

Вяжем платочной вязкой: 

1, 3, 5, 7 ряды – изнаночными петлями. 

2, 4, 6, 8 ряды – лицевыми петлями. 

 Закрываем пели удобным для Вас способом. 
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Для размера M  

 

На рисунках приведён расчёт, как будут убавляться петли переда и спинки. 

 

 
 

Глубина проймы переда = 20 петель. 

 

То есть в 1 ряду мы будем убавлять 5п. (в начале лицевого и в начале изнаночного рядов). 

Во втором ряду также будем убавлять 3п. (в начале лицевого и в начале изнаночного 

рядов). 

И т.д. 

 

 
 

Глубина проймы спинки = 20 петель. 
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В приведённом ниже порядному описанию убавление этих 20 петель уже расписано. 

ВАЖНО! В лицевых рядах мы вяжем по схеме узора (вывязываем усам узор). В 

изнаночных рядах мы провязываем пели, как они лежат. Это разные понятия, будьте 

внимательны. 

 

1р.(лицевой ряд)  убавляем 5 петель (провязывая по 2 петли вместе), дальше вяжем узор 

по схеме, все 6 последних петель вяжем лицевыми. 

2р. (изнаночный ряд) убавляем 5 петель. Дальше вяжем по рисунку (как лежат петли). 

3р. Убавляем 3 петли, дальше вяжем узор, все оставшиеся 4 последних петли вяжем 

лицевыми. 

4р. убавляем 3 петли. Дальше вяжем по рисунку (как лежат петли). 

5р. Убавляем 3 петли, потом по схеме нашего узора должно быть 3 петли вместе и накид, 

но мы провязываем 2 петли вместе и делаем накид. Далее вяжем по схеме узора, пока не 

останется 6 петель. Мы делаем накид, провязываем 2 петли вместе, а оставшиеся 4 петли 

провязываем лицевыми. 

6р. убавляем 3 петли. Дальше вяжем по рисунку (как лежат петли). 

7р. Убавляем 2 петли, затем 1 петля лицевая, далее по схеме узора. Оставшиеся 4 петли 

провязываем лицевыми. 

8р. убавляем 2 петли. Дальше вяжем по рисунку (как лежат петли). 

9р. Убавляем 2 петли, затем вяжем 2 лицевые петли, далее по схеме узора. Оставшиеся 2 

петли провязываем лицевыми. 

10р. убавляем 2 петли. Дальше вяжем по рисунку (как лежат петли). 

11р. Убавляем 1 петлю, затем 1 петля лицевая, далее по схеме узора. Оставшиеся 3 петли 

провязываем лицевыми. 

12р. убавляем 1 петлю. Дальше вяжем по рисунку (как лежат петли). 

13р. Убавляем 1 петлю, далее по схеме узора. Оставшиеся 2 петли провязываем 

лицевыми. 

14р. убавляем 1 петлю. Дальше вяжем по рисунку (как лежат петли). 

15р. Убавляем 1 петлю, затем вяжем 2 петли лицевыми, далее по схеме узора. 

Оставшуюся 1 петлю провязываем лицевыми. 

16р. убавляем 1 петлю. Дальше вяжем по рисунку (как лежат петли). 

17р. Убавляем 1 петлю, затем вяжем 1 петлю лицевой, далее по схеме узора. Оставшиеся 

3 петли провязываем лицевыми. 

18р. убавляем 1 петлю. Дальше вяжем по рисунку (как лежат петли). 

19р. Убавляем 1 петлю, далее по схеме узора. Оставшиеся 2 петли провязываем 

лицевыми. 

20р. убавляем 1 петлю. Дальше вяжем по рисунку (как лежат петли). 
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Мы закончили с убавками пройм.  

Обе проймы должны быть симметричные. 

 

 
 

Продолжаем вязать дальше по узору ещё 16 рядов до вывязывания горловины. 
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Вывязывание горловины 

Делим полотно переда пополам. Но так как у нас на спицах нечётное количество петель 

(93п.), у нас получается 46п. и 47п. 

И т.к. у нас неравное количество петель, то в левой полочке мы сразу убавляем в лицевом 

ряду 7 петель, а в правой полочке в изнаночном ряду мы убавляем 6 петель. И далее 

петли в обеих полочках убавляются симметрично. 

 
 

1р. (лицевой ряд). Вяжем 41 петель по схеме, потом вяжем 5 лицевых петель (всего 46п.). 

Далее в этом же ряду (по лицевой стороне) убавляем 7 петель (провязывая их по 2 петли 

вместе), затем 4 лицевых петли, затем по схеме узора до конца ряда. 

Теперь начнём формировать поворотными рядами левую лямку нашей майки (правую 

пока не трогаем). 

2р. (изнаночный ряд). Вяжем все петли по рисунку. 

3р. Убавляем 3 петли, затем 1 петля лицевая. Далее по схеме узора. 

4р. Вяжем все петли по рисунку. 

5р. Убавляем 3 петли, затем 1 петля лицевая. И далее по схеме. 

6р. Вяжем все петли по рисунку. 

7р. Убавляем 3 петли, затем 1 петля лицевая. И далее по схеме узора. 

8р. Вяжем все петли по рисунку. 

9р. Убавляем 2 петли, затем 2 петли лицевыми. И далее по схеме узора. 

10р. Вяжем все петли по рисунку. 

11р. Убавляем 2 петли. И далее по схеме узора. 

12р. Вяжем все петли по рисунку. 
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13р. Убавляем 2 петли, затем 1 петля лицевая. И далее по схеме. 

14р. Вяжем все петли по рисунку. 

15р. Убавляем 2 петли, затем 2 петли лицевые. И далее по схеме. 

16р. Вяжем все петли по рисунку. 

17р. Убавляем 2 петли. И далее по схеме. 

18р. Вяжем все петли по рисунку. 

19р. Убавляем 1 петлю. И далее по схеме. 

20р. Вяжем все петли по рисунку. 

21р. Убавляем 1 петлю, затем 1 петля лицевая. И далее по схеме. 

22р. Вяжем все петли по рисунку. 

23р. Убавляем 1 петлю. И далее по схеме. 

24р. Вяжем все петли по рисунку. 

 

На спице у нас 18 петель лямки. 

И дальше вяжем  ещё 18 рядов по схеме. Наша левая лямка готова. Открытые петли 

переносим на булавку или временно закрываем вспомогательной нитью контрастного 

цвета. 

Теперь вывязываем правую лямку. 

Так как вывязывание горловины мы начали с лицевого ряда, то мы уже провязали первый 

ряд для правой лямки. То есть сейчас мы поворачиваем полотно на изнаночную сторону. 

В начале изнаночного ряда (центр нашей горловины) крепим нить и начинаем вязать. 

 

2р. (изнаночный ряд) Убавляем 6 петель (провязывая их по 2 петли вместе), далее все 

петли по рисунку. 

3р. (лицевой ряд) Вяжем по схеме узора, оставшиеся 5 петель вяжем лицевыми. 

4р. Убавляем 3 петли, далее все петли по рисунку. 

5р. Вяжем по схеме узора, пока на спице не останется 5 петель. Оставшиеся 5 петель 

провязываем лицевыми.  

6р. Убавляем 3 петли, далее все петли по рисунку. 

7р. Вяжем по схеме узора, оставшиеся 2 петли вяжем лицевыми. 

8р. Убавляем 3 петли, далее все петли по рисунку. 

9р. Вяжем по схеме узора, оставшиеся 5 петель вяжем лицевыми. 

10р. Убавляем 2 петли, далее все петли по рисунку. 

11р. Вяжем по схеме узора, пока не останется последних 5 петель. Далее по схеме узора 

должно быть накид и 3 петли вместе, но мы вяжем накид и 2 петли вместе. А оставшиеся 

3 петли вяжем лицевыми. 

12р. Убавляем 2 петли, далее все петли по рисунку. 

13р. Вяжем по схеме узора, оставшиеся 4 петли вяжем лицевыми. 

14р. Убавляем 2 петли, далее все петли по рисунку. 

15р. Вяжем по схеме узора, оставшиеся 2 петли вяжем лицевыми. 

16р. Убавляем 2 петли, далее все петли по рисунку. 

17р. Вяжем по схеме узора, оставшиеся 3 петли вяжем лицевой. 

18р. Убавляем 2 петли, далее все петли по рисунку. 

19р. Вяжем по схеме узора, оставшуюся 1 петлю вяжем лицевой. 

20р. Убавляем 1 петлю, далее все петли по рисунку. 
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21р. Вяжем по схеме узора, оставшиеся 3 петли вяжем лицевыми. 

22р. Убавляем 1 петлю, далее все петли по рисунку. 

23р. Вяжем по схеме узора, оставшиеся 2 петли вяжем лицевыми. 

24р. Убавляем 1 петлю, далее все петли по рисунку. 

На спице у нас 18 петель лямки. 

И дальше вяжем  ещё 18 рядов по схеме. Наша правая лямка готова.  

Лямки должны быть симметричны по узору. 

 

Открытые петли переносим на булавку или временно закрываем вспомогательной нитью 

контрастного цвета. 
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Вязание спинки. 

Начинаем вязать спинку с лицевого ряда. Спинка вяжется также поворотными рядами. 

 

1р. (лицевой ряд) Убавляем 4 петли (провязывая их по 2 петли вместе), затем лицевыми 

петлями до конца ряда. 

2р. (изнаночный ряд)  Убавляем 4 петли (провязывая их по 2 петли вместе), затем 

изнаночными петлями до конца ряда. 

3р. Убавляем 3 петли, затем лицевыми петлями до конца ряда. 

4р. Убавляем 3 петли, затем изнаночными петлями до конца ряда. 

5р. Убавляем 1 петлю, затем лицевыми петлями до конца ряда. 

6р. Убавляем 1 петлю, затем изнаночными петлями до конца ряда. 

7р. Убавляем 1 петлю, затем лицевыми петлями до конца ряда. 

8р. Убавляем 1 петлю, затем изнаночными петлями до конца ряда. 

9р. Убавляем 1 петлю, затем лицевыми петлями до конца ряда. 

10р. Убавляем 1 петлю, затем изнаночными петлями до конца ряда. 

11р. Убавляем 1 петлю, затем лицевыми петлями до конца ряда. 

12р. Убавляем 1 петлю, затем изнаночными петлями до конца ряда. 

13р. Убавляем 1 петлю, затем лицевыми петлями до конца ряда. 

14р. Убавляем 1 петлю, затем изнаночными петлями до конца ряда. 

15р. Убавляем 1 петлю, затем лицевыми петлями до конца ряда. 

16р. Убавляем 1 петлю, затем изнаночными петлями до конца ряда. 

17р. Убавляем 1 петлю, затем лицевыми петлями до конца ряда. 

18р. Убавляем 1 петлю, затем изнаночными петлями до конца ряда. 

19р. -20р. Вяжем по рисунку без убавок. 

21р. Убавляем 1 петлю, затем лицевыми петлями до конца ряда. 

22р. Убавляем 1 петлю, затем изнаночными петлями до конца ряда. 

23р. -24р. Вяжем по рисунку без убавок. 

25р. Убавляем 1 петлю, затем лицевыми петлями до конца ряда. 

26р. Убавляем 1 петлю, затем изнаночными петлями до конца ряда. 

27р. -28р. Вяжем по рисунку без убавок. 

29р. Убавляем 1 петлю, затем лицевыми петлями до конца ряда. 

30р. Убавляем 1 петлю, затем изнаночными петлями до конца ряда. 

31р. - 32р. Вяжем по рисунку без убавок. 

33р. Убавляем 1 петлю, затем лицевыми петлями до конца ряда. 

34р. Убавляем 1 петлю, затем изнаночными петлями до конца ряда. 

35р. - 36р. Вяжем по рисунку без убавок. 

37р. Убавляем 1 петлю, затем лицевыми петлями до конца ряда. 

38р. Убавляем 1 петлю, затем изнаночными петлями до конца ряда. 

39р. - 40р. Вяжем по рисунку без убавок. 

41р. Убавляем 1 петлю, затем лицевыми петлями до конца ряда. 

42р. Убавляем 1 петлю, затем изнаночными петлями до конца ряда. 

Дальше вяжем ещё 36 рядов по рисунку без убавок. 
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Когда спинка будет готова (последний ряд был изнаночный), в лицевом ряду первые 18 

петель лямки  оставляем открытыми (снимаем на спицу или временно закрываем 

вспомогательной нитью контрастного цвета), затем закрываем 57 петель (провязывая их 

по 2 петли вместе) и оставшиеся 18 петель (вторая лямка) также оставляем открытыми.  

 

Теперь надо сшить лямки трикотажным швом «петля в петлю» 
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Если этот шов для Вас сложен в исполнении, то тогда петли лямок необходимо закрыть и 

сшить лямки удобным для Вас способом. 
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Обвязка горловины 

По краю мы равномерно набираем примерно 160п. (плюс-минус 1-2 петли нестрашно, 

смотрите по полотну, чтобы не стягивало и не было рыхло). 

Вяжем платочной вязкой: 

1, 3, 5, 7 ряды – изнаночными петлями. 

2, 4, 6, 8 ряды – лицевыми петлями. 

Закрываем пели удобным для Вас способом.  

 

Обвязка пройм. 

По краю мы равномерно набираем примерно 130п. (плюс-минус 1-2 петли нестрашно, 

смотрите по полотну, чтобы не стягивало и не было рыхло). 

Вяжем платочной вязкой: 

1, 3, 5, 7 ряды – изнаночными петлями. 

2, 4, 6, 8 ряды – лицевыми петлями. 

 Закрываем пели удобным для Вас способом. 
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Для размера L  

 

На рисунках приведён расчёт, как будут убавляться петли переда и спинки. 

 
 

Глубина проймы переда = 23 петли. 

 

То есть в 1 ряду мы будем убавлять 5п. (в начале лицевого и в начале изнаночного рядов). 

Во втором ряду также будем убавлять 3п. (в начале лицевого и в начале изнаночного 

рядов). 

И т.д. 

 

 

Глубина проймы спинки = 23 петли. 
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В приведённом ниже порядному описанию убавление этих 23 петель уже расписано. 

ВАЖНО! В лицевых рядах мы вяжем по схеме узора (вывязываем сам узор). В изнаночных 

рядах мы провязываем пели, как они лежат. Это разные понятия, будьте внимательны. 

 

1р.(лицевой ряд)  убавляем 6 петель (провязывая по 2 петли вместе),затем 2 петли 

лицевыми, дальше вяжем узор по схеме, все 10 последних петель вяжем лицевыми. 

2р. (изнаночный ряд) убавляем 6 петель. Дальше вяжем по рисунку (как лежат петли). 

3р. Убавляем 3 петли, затем 2 петли лицевыми, дальше вяжем узор, все оставшиеся 6 

последних петли вяжем лицевыми. 

4р. убавляем 3 петли. Дальше вяжем по рисунку (как лежат петли). 

5р. Убавляем 3 петли, затем 2 петли лицевыми. Далее вяжем по схеме узора, а 

оставшиеся 6 петель провязываем лицевыми. 

6р. убавляем 3 петли. Дальше вяжем по рисунку (как лежат петли). 

7р. Убавляем 2 петли, далее по схеме узора. Оставшиеся 3 петли провязываем лицевыми. 

8р. убавляем 2 петли. Дальше вяжем по рисунку (как лежат петли). 

9р. Убавляем 2 петли, затем вяжем 1 лицевую петлю, далее по схеме узора. Оставшиеся 4 

петли провязываем лицевыми. 

10р. убавляем 2 петли. Дальше вяжем по рисунку (как лежат петли). 

11р. Убавляем 2 петли, далее по схеме узора. Оставшиеся 3 петли провязываем 

лицевыми. 

12р. убавляем 2 петли. Дальше вяжем по рисунку (как лежат петли). 

13р. Убавляем 1 петлю, затем 1 петля лицевая, далее по схеме узора. Оставшиеся 3 петли 

провязываем лицевыми. 

14р. убавляем 1 петлю. Дальше вяжем по рисунку (как лежат петли). 

15р. Убавляем 1 петлю, далее по схеме узора. Оставшиеся 2 петли провязываем 

лицевыми. 

16р. убавляем 1 петлю. Дальше вяжем по рисунку (как лежат петли). 

17р. Убавляем 1 петлю, далее по схеме узора. Оставшиеся 2 петли провязываем 

лицевыми. 

18р. убавляем 1 петлю. Дальше вяжем по рисунку (как лежат петли). 

19р. Убавляем 1 петлю, затем 1 петля лицевая, далее по схеме узора. Оставшиеся 3 петли 

провязываем лицевыми. 

20р. убавляем 1 петлю. Дальше вяжем по рисунку (как лежат петли). 

21р. Убавляем 1 петлю, далее по схеме узора. Оставшиеся 2 петли провязываем 

лицевыми. 

22р. убавляем 1 петлю. Дальше вяжем по рисунку (как лежат петли). 
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Мы закончили с убавками пройм.  

Обе проймы должны быть симметричные. 

 
 

Продолжаем вязать дальше по узору ещё 8 рядов до вывязывания горловины. 
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Вывязывание горловины 

Делим полотно переда пополам. Но так как у нас на спицах нечётное количество петель 

(93п.), у нас получается 46п. и 47п. 

И т.к. у нас неравное количество петель, то в левой полочке мы сразу убавляем в лицевом 

ряду 7 петель, а в правой полочке в изнаночном ряду мы убавляем 6 петель. И далее 

петли в обеих полочках убавляются симметрично. 

 
 

1р. (лицевой ряд). Вяжем 38 петель по схеме, потом вяжем 8 лицевых петель (всего 46п.). 

Далее в этом же ряду (по лицевой стороне) убавляем 7 петель (провязывая их по 2 петли 

вместе), затем 4 лицевых петли, затем по схеме узора до конца ряда. 

Теперь начнём формировать поворотными рядами левую лямку нашей майки (правую 

пока не трогаем). 

2р. (изнаночный ряд). Вяжем все петли по рисунку. 

3р. Убавляем 3 петли, затем 1 петля лицевая. Далее по схеме узора. 

4р. Вяжем все петли по рисунку. 

5р. Убавляем 3 петли, затем 1 петля лицевая. Далее по схеме нашего узора. 

6р. Вяжем все петли по рисунку. 

7р. Убавляем 3 петли, затем 1 петля лицевая. И далее по схеме узора. 

8р. Вяжем все петли по рисунку. 

9р. Убавляем 2 петли, затем 2 петли лицевыми. И далее по схеме узора. 

10р. Вяжем все петли по рисунку. 
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11р. Убавляем 2 петли, затем 3 петли лицевые. И далее по схеме узора. 

12р. Вяжем все петли по рисунку. 

13р. Убавляем 2 петли, затем 1 петля лицевая. И далее по схеме. 

14р. Вяжем все петли по рисунку. 

15р. Убавляем 2 петли, затем 2 петли лицевые. И далее по схеме. 

16р. Вяжем все петли по рисунку. 

17р. Убавляем 2 петли. И далее по схеме. 

18р. Вяжем все петли по рисунку. 

19р. Убавляем 1 петлю, затем 2 петли лицевые. И далее по схеме. 

20р. Вяжем все петли по рисунку. 

21р. Убавляем 1 петлю, затем 1 петля лицевая. И далее по схеме. 

22р. Вяжем все петли по рисунку. 

23р. Убавляем 1 петлю. И далее по схеме. 

24р. Вяжем все петли по рисунку. 

 

На спице у нас 18 петель лямки. 

И дальше вяжем  ещё 24 ряда по схеме. Наша левая лямка готова. Открытые петли 

переносим на булавку или временно закрываем вспомогательной нитью контрастного 

цвета. 

Теперь вывязываем правую лямку. 

 Так как вывязывание горловины мы начали с лицевого ряда, то мы уже провязали 

первый ряд для правой лямки. То есть сейчас мы поворачиваем полотно на изнаночную 

сторону. В начале изнаночного ряда (центр нашей горловины) крепим нить и начинаем 

вязать. 

2р. (изнаночный ряд) Убавляем 6 петель (провязывая их по 2 петли вместе), далее все 

петли по рисунку. 

3р. (лицевой ряд) Вяжем по схеме узора, оставшиеся 5 петель вяжем лицевыми. 

4р. Убавляем 3 петли, далее все петли по рисунку. 

5р. Вяжем по схеме узора, пока на спице не останется 5 петель. Оставшиеся 5 петель 

провязываем лицевыми.  

6р. Убавляем 3 петли, далее все петли по рисунку. 

7р. Вяжем по схеме узора, оставшиеся 5 петель вяжем лицевыми. 

8р. Убавляем 3 петли, далее все петли по рисунку. 

9р. Вяжем по схеме узора, оставшиеся 5 петель вяжем лицевыми. 

10р. Убавляем 2 петли, далее все петли по рисунку. 

11р. Вяжем по схеме узора, оставшиеся 6 петель вяжем лицевыми. 

12р. Убавляем 2 петли, далее все петли по рисунку. 

13р. Вяжем по схеме узора, оставшиеся 4 петли вяжем лицевыми. 

14р. Убавляем 2 петли, далее все петли по рисунку. 

15р. Вяжем по схеме узора, оставшиеся 3 петли вяжем лицевыми. 

16р. Убавляем 2 петли, далее все петли по рисунку. 

17р. Вяжем по схеме узора, оставшиеся 5 петель вяжем лицевыми. 

18р. Убавляем 2 петли, далее все петли по рисунку. 

19р. Вяжем по схеме узора, оставшиеся 4 петли вяжем лицевыми. 

20р. Убавляем 1 петлю, далее все петли по рисунку. 
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21р. Вяжем по схеме узора, оставшиеся 3 петли вяжем лицевыми. 

22р. Убавляем 1 петлю, далее все петли по рисунку. 

23р. Вяжем по схеме узора, оставшиеся 2 петли вяжем лицевыми. 

24р. Убавляем 1 петлю, далее все петли по рисунку. 

На спице у нас 18 петель лямки. 

И дальше вяжем  ещё 24 ряда по схеме узора. Наша правая лямка готова.  

Лямки должны быть симметричны по узору. 

 

Открытые петли переносим на булавку или временно закрываем вспомогательной нитью 

контрастного цвета. 
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Вязание спинки. 

Начинаем вязать спинку с лицевого ряда. Спинка вяжется также поворотными рядами. 

 

1р. (лицевой ряд) Убавляем 4 петли (провязывая их по 2 петли вместе), затем лицевыми 

петлями до конца ряда. 

2р. (изнаночный ряд)  Убавляем 4 петли (провязывая их по 2 петли вместе), затем 

изнаночными петлями до конца ряда. 

3р. Убавляем 1 петлю, затем лицевыми петлями до конца ряда. 

4р. Убавляем 1 петлю, затем изнаночными петлями до конца ряда. 

5р. Убавляем 1 петлю, затем лицевыми петлями до конца ряда. 

6р. Убавляем 1 петлю, затем изнаночными петлями до конца ряда. 

7р. Убавляем 1 петлю, затем лицевыми петлями до конца ряда. 

8р. Убавляем 1 петлю, затем изнаночными петлями до конца ряда. 

9р. Убавляем 1 петлю, затем лицевыми петлями до конца ряда. 

10р. Убавляем 1 петлю, затем изнаночными петлями до конца ряда. 

11р. Убавляем 1 петлю, затем лицевыми петлями до конца ряда. 

12р. Убавляем 1 петлю, затем изнаночными петлями до конца ряда. 

13р. Убавляем 1 петлю, затем лицевыми петлями до конца ряда. 

14р. Убавляем 1 петлю, затем изнаночными петлями до конца ряда. 

15р. Убавляем 1 петлю, затем лицевыми петлями до конца ряда. 

16р. Убавляем 1 петлю, затем изнаночными петлями до конца ряда. 

17р. Убавляем 1 петлю, затем лицевыми петлями до конца ряда. 

18р. Убавляем 1 петлю, затем изнаночными петлями до конца ряда. 

19р. -20р. Вяжем по рисунку без убавок. 

21р. Убавляем 1 петлю, затем лицевыми петлями до конца ряда. 

22р. Убавляем 1 петлю, затем изнаночными петлями до конца ряда. 

23р. -24р. Вяжем по рисунку без убавок. 

25р. Убавляем 1 петлю, затем лицевыми петлями до конца ряда. 

26р. Убавляем 1 петлю, затем изнаночными петлями до конца ряда. 

27р. -28р. Вяжем по рисунку без убавок. 

29р. Убавляем 1 петлю, затем лицевыми петлями до конца ряда. 

30р. Убавляем 1 петлю, затем изнаночными петлями до конца ряда. 

31р. - 32р. Вяжем по рисунку без убавок. 

33р. Убавляем 1 петлю, затем лицевыми петлями до конца ряда. 

34р. Убавляем 1 петлю, затем изнаночными петлями до конца ряда. 

35р. - 36р. Вяжем по рисунку без убавок. 

37р. Убавляем 1 петлю, затем лицевыми петлями до конца ряда. 

38р. Убавляем 1 петлю, затем изнаночными петлями до конца ряда. 

39р. - 40р. Вяжем по рисунку без убавок. 

41р. Убавляем 1 петлю, затем лицевыми петлями до конца ряда. 

42р. Убавляем 1 петлю, затем изнаночными петлями до конца ряда. 

43р.-44р. Вяжем по рисунку без убавок. 

45р. Убавляем 1 петлю, затем лицевыми петлями до конца ряда. 

46р. Убавляем 1 петлю, затем изнаночными петлями до конца ряда. 

Дальше вяжем ещё 30 рядов по рисунку без убавок. 
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Когда спинка будет готова (последний ряд был изнаночный), в лицевом ряду первые 18 

петель лямки  оставляем открытыми (снимаем на спицу или временно закрываем 

вспомогательной нитью контрастного цвета), затем закрываем 57 петель (провязывая их 

по 2 петли вместе) и оставшиеся 18 петель (вторая лямка) также оставляем открытыми.  

 

Теперь надо сшить лямки трикотажным швом «петля в петлю» 

 

 

Если этот шов для Вас сложен в исполнении, то тогда петли лямок необходимо закрыть и 

сшить лямки удобным для Вас способом. 
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Обвязка горловины 

По краю мы равномерно набираем примерно 170п. (плюс-минус 1-2 петли нестрашно, 

смотрите по полотну, чтобы не стягивало и не было рыхло). 

Вяжем платочной вязкой: 

1, 3, 5, 7 ряды – изнаночными петлями. 

2, 4, 6, 8 ряды – лицевыми петлями. 

Закрываем пели удобным для Вас способом.  

 

Обвязка пройм. 

По краю мы равномерно набираем примерно 136п. (плюс-минус 1-2 петли нестрашно, 

смотрите по полотну, чтобы не стягивало и не было рыхло). 

Вяжем платочной вязкой: 

1, 3, 5, 7 ряды – изнаночными петлями. 

2, 4, 6, 8 ряды – лицевыми петлями. 

 Закрываем пели удобным для Вас способом. 
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ВАЖНО!!! 
Описание предназначено только для личного пользования!  

Частичное или полное копирование, а также распространение без согласия автора и передача 

третьим лицам запрещены!  

Пожалуйста, уважайте чужой труд. 

 

Нам будет приятно, если Вы захотите поделиться в Instagram Вашим топом по этому описанию.  

Публикуйте с хэш- тэгом #varezhka_wool_mirna и мы с удовольствием посмотрим!  

 

Приятного вязания! 

 

 

 
 


